筑牢廉政防线 锻造忠诚警课

省公安厅森林公安局开展庆"七一"主题党建活动

为庆祝中国共产党成立104 周年,深入学习贯彻习近平总书 记关于青年工作的重要论述,6月 30日.省公安厅森林公安局组织 青年民警代表开展庆"七一"主题 党建活动,通过参观廉政教育基 地、重温入党誓词、召开青年民警 座谈会等形式,进一步凝聚警心、 锤炼党性。

活动伊始,民警们走进吉林省 预防职务犯罪警示教育基地。在讲 解员的引导下,民警们通过观看警 示教育片、剖析典型案例、参观廉政 文化展厅,让民警们深刻认识到违 纪违法给个人、家庭和社会带来的 严重危害。一桩桩触目惊心的腐败 -句句痛彻心扉的忏悔独白,

让在场民警深受触动。大家纷纷表 示,要以案为鉴,时刻绷紧廉洁自律 之弦,筑牢拒腐防变思想防线,永葆 森林公安队伍忠诚于净担当的政治

随后, 青年民警整齐列队, 面向 鲜红的党旗,高举右拳,庄严地重温人党誓词。"我志愿加入中国共产 党,拥护党的纲领,遵守党的章程 ……"铮铮誓言,字字千钧,不仅是 对党的忠诚承诺,更彰显"不忘初 心、牢记使命"的坚定信念,表达了 民警对党的无限忠诚和为公安事业 奋斗终身的坚定决心。

青年民警座谈交流会上,集体 学习了《省直机关青年理论学习

节中,青年民警踊跃发言,围绕活 动感悟与学习内容,结合自身工 作实际畅谈心得体会。大家纷纷 表示:"将以此次活动为契机,传 承党的优良传统,严守纪律规矩, 立足岗位担当作为,以更高标准 更严要求做好森林公安工作,为 守护生态安全、维护林区稳定贡 献力量。

此次庆"七一"主题党建活动, 既是一次深刻的党性教育,也是一 次全面的精神洗礼。省公安厅森林 公安局将以此次活动为契机,持续 深化党建引领,锻造过硬铁军,为护 航生态文明建设、服务高质量发展 作出新的更大贡献。

城市晚报全媒体记者 吕闯

通化市开通9条高铁公交专线

6月30日,通化站(新址) 启用,为更好满足市民往返 通化站的出行需求,近期,通 化市公交公司开通9条高铁 公交专线。

9条高铁公交专线分别 为G1路、G2路、G3路、G5路、 G6路、G7路、G8路、G9路、 110路。根据通化站地理位 置及与市区道路距离情况, 高铁公交线路采用"大站快 车"为主、"响应式"为辅的公 交运行模式,为乘客提供高 效、快捷的乘车服务。

"大站快车"模式:通过减 少线路经停站点,全面提升线 路运行速度和运行效率。通 讨此模式,最短高铁公交线路 运行时长为25分钟,最长线路 运行时长控制在45分钟以

内。9条公交线路辐射通化市 主要街区、商业圈、居民聚集 区、医院、旅游景点等区域。 市民、乘客可通过"车来了 APP实时公交查询车辆经停 信息,提前安排出行计划。

"响应式"模式:为避免 乘客可能出现的走错站点或 误乘等情况,运行初期,如乘 客出现此类情况,可通过在 站点招手示意或者按下车键 的方式提示驾驶员,驾驶员 将进行车辆停靠,减少乘客 出行时间延误,更好满足市 民出行需求。

温馨提示:高铁公交线 路试运行期间,乘客可向公 交客服热线(3652000)反馈意 见,公司将及时进行解决

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

夏季治安夜查"亮剑"守护平安"不打烊"

为深入贯彻落实夏季治安打击 整治部署要求,全力防范化解各类 风险隐患,确保林区治安大局稳定, 近日,省公安厅森林公安局蛟河森 林公安分局开展夏季治安打击整治 夜查第一次统一行动,重点针对夜 间治安突出问题、公共安全隐患及 违法犯罪行为开展集中清查整治。

行动中,蛟河森林公安分局将 人员密集、易发生安全隐患的场所 作为清查重点,对辖区加油站、农贸 大厅、宾馆、活动广场等开展"拉网 式"排查。民警们秉持着严谨细致 的工作态度,深入各个场所的每一 个角落,对消防设施是否完好有效、 疏散通道是否畅通无阻、安全管理 制度是否落实到位等情况进行逐一 检查。在检查过程中,不放过任何 一个细微的安全隐患,针对发现的 问题,当场责令相关负责人限期整 改,并安排专人跟进复查,确保隐患

为形成强有力的震慑效果,蛟 河森林公安分局精心部署、科学调 配警力。民警在辖区重要路段、交 诵要道对讨往车辆和人员讲行严格 检查,仔细排查可疑人员和物品,有 效打击和防范交通违法、涉毒、涉爆 等违法犯罪行为。同时,采取"定点 值守+动态巡逻"相结合的方式,对 街区、摊点、居民小区周边等人员流 动频繁的区域开展高密度巡查。闪 烁的警灯、整齐的警容,让群众感受 到了实实在在的安全感,有力地压



缩了违法犯罪活动空间,让不法分 子无处遁形

在开展清查整治行动的同时 蛟河森林公安分局坚持打击与防范 并重,将安全宣传工作贯穿始终。 民警们利用在各场所检查、街面巡 逻的契机,通过现场官讲、发放官传 资料等方式,向群众普及防盗、防诈 骗、拒酒驾等安全知识。针对夏季 盗窃案件高发的特点,民警详细讲 解了家庭防盗、电动车防盗的注意 事项;结合近期多发的电信网络诈 骗案例,向群众揭露诈骗分子的作 案手段和套路,提醒大家提高警惕, 避免上当受骗:同时,大力宣传酒驾 的危害,倡导群众自觉遵守交通法 规,做到"喝酒不开车,开车不喝 此次宣传活动,有效提升了群 众的安全防范意识和自我保护能 力,营造了全民参与、共同维护社会

下一步,蛟河森林公安分局将 持续开展常态化夜查行动,进一步 加大工作力度,创新工作方法,全力 维护辖区社会治安稳定,为提升辖 区群众的安全感和满意度贡献更多 力量,让平安的光芒在林区夏夜温 暖闪耀。

柴泽华 江明翰 城市晚报全媒 体记者 吕闯

紧急救援守护生命线 敦化森林公安民警及时救助晕倒老人

群众利益无小事,细微 之处见真情。近日,省公安 厅森林公安局敦化森林公安 分局黄泥河森林派出所民警 迅速行动,暖心守护,及时将 一名晕倒老人送往医院救 治,用实际行动守护群众"安 全生命线"

6月28日14时许,黄泥 河森林派出所民警在执勤巡 逻时,一名群众匆忙向民警 求助,称惠民家园五号楼附 近有位老人中暑晕倒,急需 救助。接到求助后,民警迅 速驱车赶往现场,发现一名 老人躺在地上,面色苍白,民 警上前小心翼翼唤醒老人, 但老人因身体不适有些意识 不清,无法行动。民警迅速

疏散围观群众,保持现场诵 风,随后拨打急救电话说明 老人情况,并按照医嘱妥善 处置,护送老人迅速就医。 途中,民警将老人信息传回 所内寻找老人家属告知情 况。由于送医及时,老人接 受治疗后逐渐状态平稳。

"太感谢你们了,如果不 是你们帮助我妈及时送医, 后果真是不堪设想。"医院 里,老人的女儿高女士激动 地对民警说道。临行前,民 警叮嘱子女立夏以来气温逐 渐升高,家中老人独自外出 要谨慎小心,保持联络,以防 此类现象的再次发生。

寇玥琦 城市晚报全媒体 记者 吕闯

未雨绸缪保安全 汪清森林公安开展抗洪抢险综合演练

为全面提高群众防灾减 灾意识.增强公安民警抗洪 抢险能力, 近日, 省公安厅森 林公安局汗清森林公安分局 联合大兴沟林业有限公司和 大兴沟镇医院等部门联合开 展抗洪抢险综合演练,以"实 战化"标准提升防汛应急处 置能力,为林区群众生命财 产安全筑牢防线。

此次演练,模拟辖区因连 续强降雨导致嘎呀河河道水 位迅猛上涨,即将没过堤坝和 公路灌入居民区,且局部发生 滑塌,危及居民生命财产安 全,情况十分紧急为背景。演

练涵盖"预警响应、人员转移、 抢险救援、医疗救护"等全流 程环节。汪清森林公安分局 接到汛情警报后,第一时间出 动警力,联合大兴沟林心有限 公司进行抢险救灾。演练期 间,民警负责开展水上救援。 转移疏散群众,在公路、堤坝 等重点部位进行安全保卫、疏 导交通、维护秩序,并协助堵 塞加固堤坝,筑起抵御"洪水" 的坚实防线。整个演练过程 紧贴实战、指挥有序、配合紧 密,取得了预期演练效果。

延长才 于世鹏 城市晚报 全媒体记者 吕闯

长春新民大街历史文化街区 开街活动期间交通组织进行调整

长春新民大街历史文化街区开 街活动将于7月5日、6日举行。为 保障活动顺利进行,综合考虑天气、 客流量、交通安全等因素,昨日,城 市晚报全媒体记者从长春市公安局 交通管理支队了解到,在7月5日、6 日8时至22时,拟对新民大街周边 交通组织实施临时性调整如下:

、新民大街禁止机动车和非 机动车通行。执行紧急任务的警 车、消防车、救护车、工程救险车等 车辆允许在最左侧应急车道内行 驶。公交车根据交通流量状况适时 进行调整,即交通流量不大时,允许 13路、213路、264路公交车借用应 急车道通行;交通流量较大时,13 路、213路、264路公交车按备用线 路行驶。

、与新民大街相交的义和路 惠民路、同光路口禁止机动车和非 机动车通行。清华路、隆礼路、桂林 路口允许机动车和非机动车横穿新

三、在新民大街有过境需求的 车辆,可绕行至人民大街、安达街、 开运街等外围街路通行。在新民大 街周边街路有通行需求的车辆,可 经解放大路、同志街、自由大路、工 农大路、建设街循环路网通行。

四、有停车需求的车辆,可在吉 ·院、中泰海洋世界、欧亚新生 活、461 医院、中医药大学附属医院 等停车场内停放。

五、前往吉大一院的就医车辆, 只允许在解放大路、万宝街的出入 口进出:前往吉大三院、吉大口腔医

院的就医车辆可沿已恢复双向通行 的万宝街、清华路进入。

六、新民大街沿线的各院落,在 新民大街的开口禁止机动车和非机 动车通行。只在新民大街有开口的 吉大体检中心、吉林省电子信息研 究所的驶出车辆,在确保通行安全 情况下可借用新民大街向南驶出。

七、工农大路、解放大路、人民大 街公交专用车道调整为启用状态,小 型机动车禁止通行(借道右转除外)。

八、预计活动期间新民大街周 边街路交通流量将达到饱和状态, 停车资源紧张。建议前往街区游玩 的市民朋友尽量选择公交、地铁等 绿色出行方式,对于给您交通出行 带来的不便,敬请谅解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高校学生进警营 零距离体验别样"警"彩

近日,共青团临江市委组 织中国地质大学10余名师生 走进吉林白山边境管理支队 长川边境检查站,零距离感受 国门卫士的忠诚与担当。

师生们现场观摩了移民 管理警察严谨高效的日常勤 务运转,在民警指导下亲身 体验现代化查验流程。互动 环节中,警犬训练演示成为 焦点,学生们在训导员鼓励 下尝试发出基础指令,与训 练有素的警犬近距离接触。

随后,大家沉浸式触摸并试 穿试用了执勤常用警用装 备,从厚重的防弹衣到精密 的夜视仪,从各式查缉工具 到现代化单警装备,亲手操 作中深化了对移民管理警察 职业的理解与敬意。

此次活动以"解锁'警 彩"为引,将国防教育与职业 体验融为一体,为青年学子 打开了一扇了解边境安全的 独特窗口.

城市晚报全媒体记者 吕闯